

федеральное государственное бюджетное учреждение «Научно-исследовательский институт гриппа имени А.А. Смородинцева» Министерства здравоохранения Российской Федерации

ПРИКАЗ

98.12.2022

№ <u>298</u>

Об утверждении нового логотипа ФГБУ «НИИ гриппа им. А.А. Смородинцева» Минздрава России

На основании решения Ученого совета ФГБУ «НИИ гриппа им. А.А. Смородинцева» Минздрава России от 22.12.2022, протокол № 10, об утверждении нового логотипа федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский институт гриппа имени А.А. Смородинцева» Министерства здравоохранения Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Объявить решение Ученого совета ФГБУ «НИИ гриппа им. А.А. Смородинцева» Минздрава России об утверждении нового логотипа федерального государственного бюджетного учреждения «Научно-исследовательский институт гриппа имени А.А. Смородинцева» Министерства здравоохранения Российской Федерации.
- 2. Утвердить и ввести в действие новый логотип ФГБУ «НИИ гриппа им. А.А. Смородинцева» Минздрава России согласно Приложению № 1 к настоящему приказу с 9 января 2023 года.
- 3. Считать все приказы, распоряжения, локальные акты, положения, инструкции и иные организационно-распорядительные документы, принятые до введения в действие нового логотипа учреждения и действующие на дату введения нового логотипа учреждения, действительными до окончания их действия или принятия новых организационно-распорядительных документов.
 - 4. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.

Полноцветный логотип на русском языке



Черно-белый логотип на русском языке



Полноцветный логотип на английском языке



Черно-белый логотип на английском языке

